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Bai 1. C6 3 1o hoa: hoa hong, hoa ctic, hoa lan duoc Sép xé&p thanh
1 hang bén 6 ctra s8. Héi ¢ bao nhiéu cach sap x&p nhu vay?

Huwéng dan gidi:

Cach 1: Liét ké tat ca cac cach cé 6 cach

Céach 2:

Ta ¢ 0 vi tri thit nhat, ta ¢6 3 lwa chon 1o hoa dé dat vao.

Tiép theo dén vi tri thit 2, ta con 2 lwa chon 1o hoa dé dat vao
Cudi cung, con 1 vi tri va ta chi can ddt 1 1o hoa con lai.

Vay co tatca 3 x 2 x 1 =6 cach xép.

Bai 2. C6 ba ban An, Binh, Cuong ngo6i trén mot bang ghé. Hoi
6 bao nhiéu cach sap xép ba ban nay?

Huwéng dan gidi:

Ta coi 3 vi tri trén bang ghéla vitri 1, 2, 3.
Vi tri 1: ¢6 3 cach chon ban ngoi vao.

Vi tri 2: ¢6 2 cach chon ban ngoi vao

Vi tri 3: ¢6 1 cach chon ban ngoi vao.
Vay co 3 x 2 x 1=6 cach.
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Bai 3. Ban Minh c6 4 tdm thé ghi 4 chit s6: 1, 3, 5, 7. Ban Minh sap

x€p nhitng tam thé nay d€ tao thanh cac s6 c6 4 chit s6. Hoi ban

Minh c6 bao nhiéu cach sap xép?

Huwéng dan gidi:

C6 4x3%x2x1=24 (cach).

Bai 4. Ban Nam c6 4 tdm thé ghi 4 chit s0: 1, 2, 3, 5. Ban Minh sép

xép nhitng tam thé nay d€ tao thanh cac s& CHAN 6 4 chit s8.

Hoi ban Nam c6 bao nhiéu cach sap xép?

Huwéng dan gidi:

Vi s6 tao thanh 1a s6 chdn nén ta c6 hang don vi c6 1 cach chon

(chir s0 2)

Hang nghin c6: 3 cach chon

Hang tram co: 2 cach chon

Hang chuc c6: 1 cach chon

Vaytacol x 3 x 2 x1=6cach.

Bai 5. Mot ctra hang banh Pizza c6 ban pizza vdi cac lua chon
nhu sau:

Pizza nhan hai san hodc pizza nhan ca hoi. Pizza d€ day hoac
pizza d€ mong. Dong thoi, cita hang c6 4 loai kich ¢& banh khac
nhau: cd nho, cd vira, co 16n va c& siéu khéng [6 © (them qua©).
Hoi ¢ tat ca bao nhiéu loai pizza ma mot vi khach cé thé order
(goi mén)?

Huwéng dan gidi:

D€ chon 1 cai banh pizza ta phai dua ra cac quyét dinh vé viéc
chon nhan banh, chon &€ banh va kich cd banh.

Nhan banh: 2 cach chon

V&i mdi cdch chon nhan banh, thi d& banh: 2 cach chon

V&i mdi cdch chon nhan banh va dé banh thi kich ¢& banh sé c6
4 cach chon

Vay co tatca2 x 2 x 4 =16 cach.
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